



Мужчина предстанет перед судом по обвинению в причинении смертельных травм односельчанину

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Брянской области завершено расследование уголовного дела в отношении 33-летнего жителя села Сачковичи Климовского района. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.4 ст.111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

По версии следствия, ночью 19 марта 2017 года мужчина находился в доме 59-летнего односельчанина, где они употребляли спиртные напитки. В ходе ссоры гость избил собутыльника руками, но этого ему показалось мало. Он сходил домой и вернулся с деревянной палкой, которой нанес потерпевшему не менее восьми ударов по голове, причинив не совместимую с жизнью черепно-мозговую травму. Чтобы уничтожить улики, обвиняемый сжег орудие преступления и свою одежду, однако это не помогло ему избежать установленной законом ответственности.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу. Совершение преступления в состоянии опьянения может быть расценено как обстоятельство, отягчающее ответственность.

10 Мая 2017

Адрес страницы: <https://bryansk.sledcom.ru/news/item/1125026>